
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання студентської ради 

ВСП «Шевченківський  фаховий коледж УНУС» 

від 22.01.2021 р 

 ПРИСУТНІ: голова студентської ради коледжу Пушкар Анна, члени 

студради – Ткаченко Дар’я,Клименко Людмила,  Ананьєв Олександр, Косенко 

Іван. Берестова Вікторія, Репало Микола 

ЗАПРОШЕНІ: Павлова Людмила Олександрівна – соціальний педагог. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1 Організаційне засідання. 

2 Розгляд Положення про опитування учасників освітнього процесу і 

споживачів освітніх послуг.   

3 Про підготовку до святкування св.. Валентина. 

ХІД ЗАСІДАННЯ: 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову студради  Пушкар Анну, яка  ознайомила присутніх з планом 

роботи студентської ради коледжу. Також  відмітила, що оскільки   вона 

навчається на 4 курсі то в березні необхідно запланувати засідання по вибору 

голови студради. 

 

 ВИСТУПИЛИ: Косенко Іван , який вніс пропозицію затвердити план 

роботи  студради на  2 семестр 2021 року 

   УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи студради на 2 семестр 2021 року. 

(план роботи додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» - 7 

«проти» - 0  

«утримались» - 0 

2 СЛУХАЛИ:  Клименко Людмилу , яка повідомила що на сайті коледжу 

розміщенні ряд положень з якими необхідно ознайомитись студентам. Цю 

інформацію потрібно донести до студентів. Зокрема для ефективної співпраці 

студентів та педколективу  розроблено Положення про  опитування учасників  

освітнього  процесу і споживачів освітніх послуг. 

 



УХВАЛИЛИ: взяти до відома інформацію про   Положення про  

опитування учасників  освітнього  процесу і споживачів освітніх послуг. 

 

3 СЛУХАЛИ Ткаченко Д. яка повідомила що до Дня св.. Валентина буде 

підготовлене відеопривітання. Оскільки ще продовжують діяти обмеження на 

проведення масових заходів. Необхідно організувати святкову пошту для 

привітання Валентинками  студентів коледжу. 

 

УХВАЛИЛИ:  заходи  по святкуванні  дня св.. Валентина вважати 

задовільними та провести в повному обсязі. 

 

Голова студради:                                 А. Пушкар 

Секретар :                                             Л.Клименко       

  


